



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

Ata da 43ª Reunião Ordinária do Legislativo de 2022

Aos vinte e dois dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e dez minutos o Presidente Samuel Sanseverino Soares declarou aberta a sessão ordinária da Câmara Municipal de Areal com a ausência justificada do vereador Marquinho e pediu que fosse feita a leitura de um salmo. Sucessivamente, pediu trinta segundos de reflexão sobre o que foi lido. Após, pediu aos presentes que realizassem a oração do Pai Nosso. Continuando, O presidente colocou em votação a ata da 41ª reunião ordinária, sendo aprovada por unanimidade. Ato Contínuo, o Presidente pediu ao Segundo Secretário que realizasse a leitura da ata da reunião anterior e pela ordem o vereador Marcelo pediu para fazer a dispensa da leitura da mesma que foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o presidente pediu ao Primeiro Secretário para realizar a leitura do expediente do dia. Finalizada a leitura, o Presidente deu início às pequenas comunicações convidando o vereador **Valter**. Assim sendo, após cumprimentar todos os presentes e começou fazendo pedido para a secretaria de serviços públicos para que coloque lixeiras seletivas que define plástico, vidro e metal na praça Pastor Manoel Dias explicando que a praça está sendo frequentada por jovens e por famílias e que não possui lixeiras e com isso as pessoas acabam não tendo onde descartarem os seus lixos sendo que a praça aos finais de semana está ficando com muito acúmulo de lixo e pede também para que nas sextas-feiras e na segunda-feira para que a equipe da limpeza que varre a rua possa entrar também na rua Ayrton Senna onde fica a praça varrendo toda a extensão da rua e dando uma geral na praça. Após, agradeceu a secretaria de serviços públicos por vir atendendo as necessidades da população com a operação tapa buracos e por isso parabenizou o secretário que está atento as demandas do povo onde está atendendo com todo o trabalho e respeito a população tendo a certeza de que vai alcançar muito mais. Em seguida, pediu a secretaria de serviços públicos para que realize a limpeza da Fazenda Velha até o bairro Portões frisando que esteve caminhando pelo local e que viu muito lixo em toda a extensão da rua e por isso pede a atenção da secretaria de serviços públicos pois a população está ficando sem o acostamento visando que as pessoas que utilizam da via possa fazer sua caminhada em segurança no acostamento sem correr o risco de ser atropelado. Continuando, pediu a secretaria de obras para que de uma atenção em alguns muros que existem na cidade e que precisam ser urgentemente levantados ressaltando que já fez o pedido pessoalmente para o responsável sobre alguns pontos que necessitam dos muros sendo que é um pedido da população almejando que seu pedido seja atendido o quanto antes. Noutro giro parabenizou o prefeito Gutinho e o estado do Rio de Janeiro e todos os envolvidos que tem trazido para a cidade grandes eventos frisando que a população estava carente disso como no Parque da Julioca ressaltando que a população está ficando maravilhada com o que está acontecendo e espera que

Valter Guimarães

[Signature]

[Signature]



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

esses eventos não parem e pediu para o executivo para que seja disponibilizado a população ônibus gratuitos para que as pessoas possam ir e passar o domingo no parque Julioca almejando que essas pessoas que não tem condições para irem ao parque possa também frequentar o parque que também é seu por direito dando a sugestão para que esse pedido seja feito dentro da lei garantindo o direito da população. Continuando às pequenas comunicações, o Presidente passou a palavra para o vereador **Luis**. Assim sendo, após cumprimentar todos os presentes e começou agradecendo aos deputados que vem trabalhando pelo município frisando que as coisas estão fluindo e também agradeceu ao Dr. Serginho pelo seu empenho dando a notícia de que deu início a obra dentro do Colégio Vital Vieira de um dos dois laboratórios de iniciação científica que vai ter tanto no Ciep quanto no Vital Vieira e disse que fica muito grato por estarem lutando e as pessoas estarem se comprometendo e fazendo pelas crianças e pela educação do município e disse que também não é diferente com o Deputado Marcus Vinícius Neskau frisando que já está em conta do colégio o valor de oitocentos mil reais para fazer a reforma da quadra com a cobertura Vital Vieira e agradeceu ao referido deputado por sempre estar olhando pelo município assim como agradeceu ao governador Cláudio castro pelo empenho frisando que deputados sem um bom governador também não funciona e agradeceu mais uma vez pelas crianças e jovens que vão usufruir da reforma da quadra com a cobertura e também dos laboratórios de iniciação científica. Após, solicitou a secretaria de serviços públicos para que providencie uma lixeira para o bairro Julioca frisando que o bairro estava uma vergonha devido ao acúmulo de lixo no local fora que tinha lixo por todos os lados principalmente na rua principal do bairro ressaltando que já encaminhou algumas fotos para os respectivos e espera que possam tomar as devidas providências o mais rápido possível. Em seguida, fez pedido de informação sobre o processo de licitação referente a reforma do postinho de saúde de Alberto Torres, pois quer saber quando que vai dar início a obra do mesmo e quando vai ser a licitação querendo que mande a data da licitação e o quanto que está sendo licitado a obra do posto de Alberto Torres frisando que sabe que o dinheiro está em caixa e por isso pede para que agilizem esse processo pois a população do referido bairro vem sofrendo com a falta desse postinho de saúde assim como quer saber quando os outros postinhos do município vão ser reformados, deixando claro que nesse momento o posto de Alberto Torres é o que mais se encontra em estado precário e por isso pede informação com urgência de quando será feita a licitação. Continuando, falou sobre a água do Cedro frisando que também foi promessa de campanha onde espera que a licitação esteja mesmo saindo para que assim possam colocar água na localidade o quanto antes na parte baixa do Cedro e deixou claro que tem a certeza e que acredita no governo mas pede informação para que possam levar até a população. Ato contínuo, fez pedido de informação sobre a construção do muro de contenção da Rua José dos Santos na Delícia frisando que quando começar as chuvas que os moradores da localidade vão ficar sem estrada para chegar até as suas casas, ressaltando que tem coisas que precisam ser pautadas como emergência e prioridade mas pede que agilizem os

Volta Luis Torres



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

processos para poder ocorrer a licitação o quanto antes. Após, cedeu um aparte ao vereador **Santana** que falou sobre a água do Cedro dizendo que foi pedido três meses e depois mais seis meses sempre com a desculpa que não tinha engenheiro e que até agora só teve reunião e execução do serviço nada até agora ressaltando que a população está fazendo uso de uma água horrível e que já vai fazer um ano e até agora nada foi feito e pede para que o executivo informe quando será feito a obra na localidade. Retomando a sua fala, o vereador **Luis** agradeceu a contribuição do nobre colega e disse que no último final de semana teve pessoas lhe solicitando sobre a água da Vila Verde ressaltando que já pediram pelo encanamento e pelos hidrômetros de Vila Verde e por isso pede ao Ministério Público para que possa de uma forma intimar a prefeitura de Três Rios pedindo esclarecimento para que possam tomar as devidas providências sobre a água do referido bairro ressaltando que todas as formas já foram prometidos e que nada aconteceu até o momento e por isso pede também para que envie um ofício para o SAETRI e para o prefeito Joa solicitando por ser uma área de divisa com o município de Areal frisando que as pessoas que lá residem usam dos serviços da cidade mas que é uma área que pertence a cidade de Três Rios e por isso a cidade precisa tomar as devidas providências em relação a água da localidade. Noutro giro, falou sobre as podas e da empresa contratada para realizar as podas frisando que já solicitou a cópia do processo pois quer saber porque não estão fazendo as podas, pois tem várias ruas na cidade necessitando de podas e nada está sendo feito dando como exemplo as podas da Rua Paraná, Estrada Rio Bahia, Julioca, São Pedro e por isso pede informação o quanto antes. Após, fez pedido de colocação dois radares no KM 38 da Julioca para a ANTT e para a Concer assim como reitera o pedido de construção de uma passarela no local ressaltando que o fluxo de gente só aumenta na localidade e que precisam com urgência de dois redutores de velocidade no local pois tem uma curva que frequentemente acontece acidentes sendo que agora com mais fluxos de pessoas que pode aumentar o número de acidentes e concordou com o pedido do vereador Valter em disponibilizar horários de ônibus gratuitos para a população poder frequentar o parque Julioca dando um conforto e até mesmo oferecendo uma oportunidade para as pessoas que não conseguem chegar até o parque. Em seguida, agradeceu ao prefeito Gutinho por todo o seu empenho no centro de iniciação científica junto ao Deputado Dr. Serginho assim como na reforma do Machado de Assis frisando que tem muitas coisas boas acontecendo no município mas que não podem fechar os olhos para as coisas que ainda estão ruins e que vão continuar pedindo. Após, cedeu um aparte ao vereador **Dedeu** que disse que é muito bonito ver as festas do município e a população se divertindo, mas que precisam estar atento pois cada ação gera uma reação e lembrou de quando começou um fluxo maior no bairro Julioca que a Concer junto com a PRF pensou em interditar a estrada antiga por baixo obrigando os moradores a fazer a volta em Alberto Torres e disse que precisam tomar muito cuidado devido ao fluxo de carros com várias festas acontecendo no bairro e com isso a Concer e a PRF pode querer interditar o local mais uma vez frisando que a população não pode sofrer pois tem que

Valter Luis Santana



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

fazer a festa mas também precisam ser responsáveis por algum ato que venha acontecer, pois o movimento está grande e está oferecendo perigo para o bairro temendo que a Concer vai começar a implicar com o aumento do fluxo na localidade deixando um alerta para o governo, pois uma festa pode causar um transtorno com uma consequência muito grande para a população. Após, cedeu uma contra aparte ao vereador **Marcelo** e disse que até falou na tribuna alguns dias atrás sobre a questão do parque Julioca, pois acha que precisam ter um posicionamento muito coerente em relação a tudo que vem acontecendo frisando que do outro lado do parque Julioca tem o bairro Julioca, tem o Borgo Del Vino, tem o condomínio Quinta do Ipê e a pousada Caturama e disse que precisam ter uma certa responsabilidade na hora de ter algum evento até porque todo esse trânsito passa por ali sem contar com esse problema que tiveram com a PRF um tempo atrás com essa questão e que de fato eles podem fechar a hora que quiserem que é a rodovia BR 040 frisando que cada ação gera uma reação e que precisam conversar com o poder público para poder entender melhor a questão e disse que o Parque Julioca tem toda uma teoria de ser uma Parque da família durante o dia, não que não possa ter festa a noite, mas que precisa ser bem pensado e organizada para não trazer esse tipo de dificuldade. Retomando a sua fala, o vereador **Dedeu** agradeceu a contribuição do nobre colega e lembrou que o parque foi criado para o uso da família e acha que lugar para se fazer esse tipo de festa e show que não tem lugar mais apropriado do que ao lado do campo do Eca, pois é um lugar mais afastado e que assim não vai incomodar a população frisando que acha que o bairro Julioca é mais para a família e divertir com uma coisa mais leve e não ter shows até de madrugada. Retomando a sua fala, o vereador **Luis** agradeceu a contribuição do nobre colega e disse que o assunto é de suma importância e que acha que precisam ter uma agenda cultural para o parque Julioca até mesmo para os próprios moradores poderem se programar de uma forma ou de outra e as pessoas até mesmo para divulgar o evento frisando que caso seja criado uma agenda cultural junto com uma estrutura e disse que concorda com a fala do nobre vereador frisando que precisam olhar para a questão carinhosamente e se tiver que municipalizar a estrada até mesmo para evitar qualquer problema não sabendo se é possível mas deixando o pedido de viabilidade de municipalização da antiga Rio Bahia para o próprio município poder se responsabilizar e estar iluminando e sinalizando a via de uma forma melhor para assim ter um melhor aproveitamento e respeitando os moradores da localidade, pois estão ali já antes mesmo da criação do parque e acha que se tiver uma organização e uma programação que vão conseguir atingir todos os públicos e dar oportunidade de mais cultura e assim fazer bem organizado. Noutro giro, reiterou o pedido referente a volta do cartão-alimentação dos funcionários públicos frisando que teve uma reunião em ata depois da eleição onde o prefeito se comprometeu junto ao sindicato que no mês seguinte estaria retornando com o cartão e por isso espera que o cartão volte o mais rápido possível tendo a certeza do comprometimento do prefeito Gutinho. Por fim, fez pedido de moção de pesar para a família da Sra. Marlene Canedo Vaz. Continuando às pequenas comunicações, o presidente

Valter Luiz Gomes



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

passou a palavra para o vereador **Itamar**. Assim sendo, após cumprimentar todos os presentes começou falando sobre a situação do Morro da Pedra frisando que o secretário tinha prometido que a máquina estaria na localidade porém teve que atender outro lugar devido alguns problemas, mas se comprometeu em terminar o serviço em breve para em seguida levar a máquina para o Morro da Pedra deixando claro que vai ficar no aguardo e que vai continuar cobrando o secretário pois sabe da situação e o sofrimento dos moradores do referido bairro almejando que o prefeito possa dar qualidade de vida e direito de ir e vir para todos os moradores do Morro da Pedra frisando que foi promessa de campanha e que espera que o mesmo cumpra com a sua palavra. Após, falou que também já conversou com o secretário sobre a operação tapa buracos onde vai reiniciar na entrada da Br 040 até o bairro de cachoeirinha para dar continuidade até o bairro de São Lourenço e disse que o secretário também prometeu de começar a operação em breve ressaltando que está fazendo seu trabalho e as suas cobranças e que continua acreditando no governo e no secretário almejando que as coisas venham acontecer e reiterou o pedido referente a colocação das manilhas para poder capitar a água da nascente próximo a porteira da antiga Fazenda Mata Alegre chegando já em São Lourenço onde pede a secretária de obras juntamente com a secretaria de serviços públicos para que possa resolver essa situação o quanto antes. Após, cedeu um aparte ao vereador **Santana** que falou sobre a Boa Esperança disse que realmente tem que ser feito mas que também tem que cortar a água explicando que caso não corte que a água vai descer e vai estragar o trabalho que está sendo feito dando a sugestão para que seja feito pelo menos uns três bueiros na localidade para poder aliviar um pouco. Retomando a sua fala, o vereador **Itamar** agradeceu a contribuição do nobre colega que disse que parece que tem umas manilhas no Concha da Lua e que agora seria o momento de estarem resolvendo o problema do Morro da Pedra deixando o pedido em caráter de urgência para as secretarias responsáveis pois está para chegar a época das chuvas, reiterando o pedido com o vereador Santana da capitação das chuvas e pede para resolver a questão do buraco das valetas que está muito perigoso. Após, cedeu um aparte ao vereador **Samuel** que pediu para incluir no pedido do Morro da Pedra a melhoria na subida do Pesqueiro pois alguns moradores estão reclamando que já está ficando escorregadio e também pede para assinar o pedido em conjunto. Retomando a sua fala, o vereador **Itamar** agradeceu a contribuição do nobre colega e deixou o pedido a secretaria de serviços públicos para que faça melhorias na estrada com a patrol do pesqueiro até a Boa Esperança e pede também para que comecem a tapar os buracos com a terra na mesma localidade. Após, pediu a secretaria de serviços públicos para que coloque asfalto frio no final da Delícia na Rua José dos Santos ressaltando que é um pedido dos moradores da localidade pois o local se encontra em completo abandono. Em seguida, reiterou o pedido referente a pintura da faixa de pedestre em frente ao Detran e pede também para que a secretaria melhore o quebramolas pois o mesmo está muito baixo e com isso as pessoas estão passando correndo sendo que se trata de uma rua bastante movimentada. Continuando, falou sobre o bairro Julioca se colocando

Itamar

Volter Lima

Santana

Samuel

[Handwritten mark]

[Handwritten mark]

[Handwritten mark]



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

junto com a comunidade e que agora quer entender o porque agora dessas festas noturnas que vem tirando o sossego de todo o bairro e disse que entendeu que o local estava sendo criado para a família tendo movimento até às vinte e duas horas, mas de festa virando a noite com o som ligado tirando o sossego de pessoas que moram lá para ter uma certa tranquilidade e deu a sugestão para que essas festas sejam feitas ao lado do Campo do Eca no Morro Grande pois o local possui uma área grande e que é só manter o local limpo para poder fazer festas e shows e espera que o prefeito se sensibilize e entenda toda a comunidade da Julioca frisando que o local não é adequado para ter show a noite inteira pois o local fica ao lado da Br 040 que já trás um risco e que a rua de baixo pode vir a ser embargado pela PRF e pela Concer e caso isso aconteça vai prejudicar os moradores da localidade e disse que caso os shows continuem sendo feitos na Julioca que seja feito uma planilha e uma organização para não tirar o sossego dos moradores do referido bairro. Noutro giro, pediu a resposta sobre a colocação de pediatras vinte e quatro horas no hospital municipal frisando que dinheiro para fazer festa tem, pois quem tem seus entes queridos e filhos no hospital sofrem muito e disse que já ligou para o hospital perguntando se tinha pediatra e que a atendente disse que tinha dado sorte que tinha pois caso contrário teria que ir para Três Rios e disse que essa situação não pode continuar deixando claro que respeita o prefeito Gutinho e a secretária Gilmar mas pede que o prefeito agilize a situação para a secretária dando condições da mesma poder trabalhar, pois ela precisa colocar os pediatras no hospital e oferecer esses atendimentos para a população deixando o pedido e pedindo a resposta do executivo sobre a situação dos pediatras do hospital. Após, falou sobre a água do Cedro dizendo que também ficou na promessa e nada aconteceu até o momento frisando que é uma situação simples de ser resolvida, pois tem o dinheiro dos Royalties para comprar o material necessário e por isso deixa o pedido ao secretário Rodrigo Lima para que resolva a situação do Cedro o quanto antes. Em seguida, disse que a casa tem cobrado muito o executivo sobre a reforma da praça Joana Batista no bairro Amazonas e que até o momento não tiveram resposta e reiterou o pedido de reforma da referida praça e pede para que seja enviado a casa a data de início da reforma da praça e da quadra ressaltando que toda eleição fazem promessas de melhorias para a praça e nada está sendo feito. Continuando, falou sobre o cartão dos funcionários dizendo que agora só vai acreditar quando ver o cartão frisando que só sabem falar que o funcionário é a engrenagem do município mas que até agora não valorizam os funcionários deixando claro que está falando dos funcionários humildes pois os que ganham bem estão ganhando mais ainda e que não desmerece pois está ganhando porque merece mas pede para que olhem para os funcionários mais humildes que é o servidor público que ganham menos de um salário mínimo frisando que isso tem que acabar e por isso pede ao prefeito para que se sensibilize e volte com o cartão alimentação dos funcionários públicos ressaltando que apenas a minoria dos funcionários estão sendo ajudados pelo poder executivo almejando em ter uma resposta dentro de trinta dias sobre o cartão e sobre as quentinhas do funcionários da secretaria

John

Valter Leun

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

de serviços públicos. Continuando às pequenas comunicações, o presidente passou a palavra para o vereador **Marcelo**. Assim sendo, após cumprimentar todos os presentes e começou falando sobre a mensagem recebida na casa em relação ao Processo Nº 029 que diz respeito ao início da obra da estação do Cine+ ressaltando que o vereador Luis também foi muito feliz dizendo que tudo na casa independente da busca de cada um é uma conquista dos nove vereadores frisando que sabem o quanto é difícil às vezes sair do papel o projeto e se tornar realidade e por isso dividiu com todos a felicidade da obra que está bem perto do seu início para assim realizar o sonho em retomar a estação. Após, reiterou o pedido referente ao fechamento da rua Manoel Batista no bairro Delícia aos domingos e pede para que pelo menos isso ocorra em um domingo de cada mês ressaltando que fez o pedido uns meses atrás e que até o momento não obteve resposta e por isso pede ao executivo para que olhe o pedido com carinho. Em seguida, chamou atenção do poder público em relação a guarda municipal sobre a entrada do bairro Delícia próximo ao CIEP nos horários de entrada e saída de escola ressaltando que no local tem um transtorno tremendo em relação aos ônibus que ali estão parando e pede para que a guarda se sensibilize em relação a essa questão sabendo que tem outros pontos na cidade mas que ali, pois o local é muito estreito e que tem horas que não conseguem sair do lugar e acabam que ficam sem alternativa, pois a outra passagem é por trás só CIEP que também se trata de uma rua ingreme e por isso pede que a secretaria de administração junto com a guarda municipal e a polícia militar possam intervir sobre essa questão. Continuando, falou sobre a questão do parque Julioca ressaltando que é um assunto que está sendo muito discutido e lembrou que falou na tribuna uns dias atrás sobre a essência do parque da Julioca e entende que o mesmo foi criado para a família para ser aproveitado durante o dia, não que não possa ter alguns shows a noite como foi colocado, mas com uma responsabilidade que também é dividida na casa pelos nove vereadores que entendem que do outro lado tem alguns condomínios residenciais e reiterou o pedido referente a regulamentação do parque Julioca durante o dia e explicou que uma vez com o crescimento do parque que daqui a pouco vão ter consumo de bebidas e som alto frisando que isso pode ser durante o dia que vai atrapalhar o público de família e por isso pensando nessa questão chama a atenção do poder executivo para mandar para a casa o quanto antes a regulamentação do parque e disse que entende e volta a defender que a essência do parque é para uso das famílias arealenses que hoje tem um lugar para poder confraternizar e por isso diz que precisam chamar essa responsabilidade para junto do executivo e tentar o quanto antes regulamentar a questão do parque. Por fim, reiterou o pedido referente a questão do convênio da guarda municipal com a polícia militar frisando que tantas coisas acontece e que a guarda fica restrita por não ter esse convênio almejando que isso aconteça o mais rápido possível para poder colocar em prática e organizar a cidade e também chamou atenção para as câmeras de segurança uma vez que foi falado que a cidade seria 100% monitorada, uma vez que o município tem um conforto hoje na questão orçamentária onde pede para que pensem e coloquem em prática

Volter Luis

Volter Luis

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

a melhor qualidade de vida para a população arealense. Continuando às pequenas comunicações, o presidente pediu ao Primeiro Secretário para assumir o seu lugar e o mesmo passou a palavra para o vereador **Samuel**. Assim sendo, após cumprimentar todos os presentes e começou reiterando o pedido referente ao pediatra no hospital municipal frisando que foi marcado em suas redes sociais sobre o assunto ressaltando que é realmente uma situação muito triste e explicou que é pai de duas crianças e que também é usuário só sistema único de saúde e sabe a dificuldade que as pessoas passam quando seus filhos precisam de atendimento médico frisando que isso não é uma demanda de agora e que a questão já vem se arrastando por muitos anos sendo que foi uma bandeira de campanha e acha que precisam cumprir com o que foi prometido a população sabendo também que o prefeito está com meio caminho andado mas pede ao executivo e a secretária de saúde que esse processo ande o mais rápido possível deixando claro que é uma demanda da casa e dos nove vereadores e pede também para que de uma resposta a casa de como anda o processo da contratação dos pediatras. Após, cedeu um aparte ao vereador **Dedeu** e disse que essa questão já foi cobrado até por ex-vereadores que teve na casa inclusive do ex-vereador e atual prefeito desse pediatra onde os vereadores estão sendo marcados em várias publicações nas redes sociais frisando que concorda com a população pois muitas das vezes a pessoa não tem dinheiro para comprar um remédio e querem mandar os pais com o filho para a cidade de Três Rios frisando que as vezes é fora de hora pois criança não tem hora para passar mau e que ainda não tem uma ambulância sanitária para ser usada nesses casos e disse que se não tem o pediatra que o mínimo que tem que ter é uma ambulância para para levar uma criança ou qualquer cidadão para a cidade de Três Rios, pois a população não é obrigada a se virar fora de hora por falta de pediatra no hospital. Após, lembrou que uma das cobranças que fez ao prefeito foi sobre o pediatra explicando que hoje o município tem o dinheiro dos Royalties e tem a certeza se o prefeito der liberdade e carta branca para a secretária de saúde Gilmara que ela vai conseguir resolver o problema o mais rápido possível frisando que ela já apresentou a solução mas que algumas vezes tem que conversar com outros secretários e que ela não está tendo a autonomia que ela precisa para poder trabalhar e pede ao executivo que enquanto não tiver o pediatra vinte quatro horas no hospital que deixe uma ambulância a disposição da população por vinte e quatro horas e reiterou o pedido junto com todos os vereadores da casa do pediatra vinte e quatro horas no hospital almejando que o problema seja resolvido o mais rápido possível e também pediu uma resposta a secretária de saúde de o porque que ela não tomou a decisão de estar resolvendo o problema do pediatra. Retomando a sua fala, o vereador **Samuel** agradeceu a contribuição do nobre colega dizendo que alguma coisa tem que ser feita e parabenizou o mesmo pela sua colocação. Após, cedeu um aparte ao vereador **Itamar** e disse que fica em uma situação terrível quando algumas pessoas ligam na madrugada para falar que não tem pediatra no hospital e concorda com o pedido de ambulância no hospital mas pede para que ao levar alguém em outro hospital que espere para trazer de volta pois algumas vezes a criança tem alta médica e a



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

ambulância já não está mais no aguardo da mesma e no caso eles ficam no frio e com fome esperando a ambulância voltar para pegar e explicou que já trabalhou no hospital por onze anos e que jamais teria coragem de fazer o que fazem deixando a criança ou outra pessoa a noite inteira como tem acontecido sem ter como voltar para a casa. Após, cedeu um aparte ao vereador **Luis** que deixou frisado que a situação do pediatra é caso de urgência frisando que se tiver que parar tudo para colocar o pediatra no hospital que tem a certeza de que todos os vereadores vão assinar, se tiver que parar a prefeitura por um dia para solucionar burocraticamente até mesmo para justificar para a população que tem certeza de que a população vai falar para parar os trabalhos por uma semana, e pediu ao deputado Eurico Júnior presente na casa para ajudar com alguma emenda parlamentar para assim poder custear o pediatra vinte e quatro horas no hospital. Após, fez pedido de moção de aplausos para o médico da cidade Dr. Victor Titonelli por ter lhe ajudado com o seu filho. Após, cedeu um aparte ao vereador **Santana** que disse que a prefeitura não precisa parar não pois tem tantas coisas acontecendo e não parou nada e que é só ter bom senso e realizar a necessidade da população e pede também para assinar o pedido em conjunto com todos os vereadores referente ao pediatra do hospital. Retomando a sua fala, o vereador **Samuel** agradeceu a contribuição dos nobres colegas e disse que ficou bem claro que todos os vereadores da casa pedem e clamam por essa urgência que é sobre o pediatra no hospital municipal frisando que já está na hora de resolver esse problema e pede informação sobre o porque de ainda não ter contratados os pediatras para o hospital. Após, reiterou o pedido referente a regulamentação do Parque Julioca frisando que na sua visão se trata de um parque ambiental e por isso tem sim que ter uma regulamentação deixando claro que não é contra a festa e sim a favor, mas pede para que as festas aconteçam no centro da cidade frisando que os comerciantes sempre pedem pois querem fazer um extra para ajudar a pagar o décimo terceiro dos funcionários e pede para que essas festas sejam feitas no centro da cidade ou até mesmo no Eca deixando o parque só para lazer dando a sugestão que seja feito no parque eventos menores para a família. Após, cedeu um aparte ao vereador Marcelo que falou do Parque Julioca frisando que é uma coisa que precisam chamar atenção e trazer a responsabilidade para a casa em relação a regulamentação do uso do parque também durante o dia, pois a noite é uma questão que contempla o contrário que é o outro lado que são o Borgo Del Vino, o bairro Julioca, a pousada Caturama, condomínio Quinta do Ipê, ressaltando que já tem várias reclamações desse final de semana assim como de outros frisando que a responsabilidade também é sim da casa mas que precisam chamar a atenção do executivo do quanto antes mudar essa chave do parque Julioca que tem que ser voltado para a família podendo usar outros espaços da cidade para contribuir para a população com shows. Após, fez pedido de moção de aplausos para o mestre Bolinha que foi condecorado mestre da Capoeira no último final de semana frisando que o acompanha há dez anos e que no último domingo recebeu a graduação de mestres e pediu para que todos os vereadores assinassem a referida moção pela importância da cultura da capoeira e da regra que

Volter Luis Santana

Samuel

Marcelo



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE AREAL

se faz dentro do município. Retomando a sua fala, o vereador **Samuel** agradeceu a contribuição do nobre colega e reiterou o pedido pela subida do pesqueiro. Após, reiterou o pedido referente a volta do cartão alimentação dos funcionários públicos ressaltando que foi projeto de campanha sendo que é um pedido de todos os vereadores da casa. Por fim, reiterou o pedido referente a reforma da praça Joana Batista frisando que está há um ano e seis meses pedindo por esse espaço frisando que a última reforma feita na praça foi no ano de dois mil e três sendo que se trata de uma praça de suma importância para a comunidade do bairro Amazonas e por isso pede encarecidamente ao prefeito e a secretária de obras Isabela para que reformem a praça Joana batista o quanto antes visando assim em dar uma área de lazer para as crianças e todos os moradores do bairro, deixando o pedido em nome do presidente da associação do bairro o Sr. Gutemberg mais conhecido como Barão. Pela ordem, o vereador **Dedeu** que pediu convidar a secretária de saúde Gilmara para comparecer na casa para uma reunião com todos os vereadores para falar sobre a questão dos pediatras vinte e quatro horas no hospital municipal. Terminadas às pequenas comunicações, o presidente deu início a ordem do dia. O Presidente colocou em votação Pedido de moção de aplausos feito pelo vereador Luis ao médico Dr. Victor Titonelli sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em votação pedido de moção de aplausos feito pelo vereador Marcelo ao Mestre Bolinha sendo aprovado por unanimidade. O Presidente deixou registrado pedido de moção de pesar a família da Sra. Marlene Canedo Vaz. O Presidente pediu a permissão dos nobres colegas para colocar em votação na próxima reunião Processo Nº 052 22/08/2022 Mensagem Nº 029/2022 Gabinete da Prefeitura Municipal de Areal que dispõe sobre a disponibilidade de concessão, isenção de taxas referente a obras realizadas por outros entes federativos para a execução de programas de interesse público. Não havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrado a sessão. Logo após, foi lavrada a presente ata que vai assinada por todos.

Samuel Sanseverino

Márcio Costa Lima

Marcelo Pipa da Costa

Luis Aurélio Zimbrão Ribeiro

Denílson da Silva

Itamar Medina Machado

Marcos Roberto de Paula

Valter Luis Rodrigues Ferreira

José Luiz Santana de Mello